



Alapítva: 1928-ban

2011

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar)) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

7. szám – ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP - 2011. február 13.

A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: Sir 15,15-20 1Kor 2,6-10
 Mt 5,17-37.

Zsoltár válasz: „Boldogok, akik Isten útján járnak,
és törvényét követik.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Fodor Katharináért – férje és családja
Gerencsér Lajos felgyógyulásáért – Pickó család
Keith Reily-ért – felesége és családja
Férjéért, testvééréért, szülőkért és
nagyszülőkért – Katalin
+Gajárszky Károlyért és Nagy Magdolnáért –
Fehérváry Irén
+Gajárszky Károlyért – Nagy Magdaléna
+Sarnyai szülőkért és testvérekért –
Barbolyás Erzsébet

10:30 az egyházközségért
Antal Zsuzsánnáért - családja
az 58. egri férfi Cursillóért – torontói magyar Cursillo
+Leblanc Aladárért – friends and family
+dr. Papp Gáborért (Cleveland) – Padányi család
+Iván atyáért (Kuba) – Padányi Karolin
+Nigriny Máriaért – családja
+Reviczky Ilonáért – Reviczky Pál
+Lantos Editért és Rezsőért – Zydrón Margit
elhunyt szülőkért – Farkas Teréz

+Gajárszky Károlyért – Juhász Sándor és Márta
Sajgó atya +édesanyjáért – Juhász Sándor és Márta
+Medgyessy Mihályért - Juhász Sándor és Márta
+Lengyel Endrénéért (1. évf.) - családja
12:00 +id.Szárics Istvánért – Szárics család
+Horváth Györgyért – lánya és családja

Hétfő (14) Szent Cirill és Metód; Bálint, Valentin
7:30 a tisztítótűzben szenvedő lelkekért – Szendi cs.

Kedd (15) La Colombiére Szent Kolos; Györgyi
7:30 for +Cecilia Lee

Szerda (16) Julianna, Lilla

7:30 +Beke Istvánért – Wozniak Ron és Monica

7 PM +Németh László emlékmiséje

Csütörtök (17) a szervita rend hét szent alapítója

7:30 for the priests of St. Elizabeth

Péntek (18) Bernadett, Simeon

7:30 Etelkáért és Pálért

Szombat (19) Zsuzsanna, Elza, Konrád

7:30 jezsuita hivatásokért

Temetés: Bóday István (77)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma: KFT közös áldozása ❖ Házások Klubja töltött káposzta vására

Szerda (16) Istent dicsérő és könyörgő nap a magyarság lelki megújulásáért Torontóban és Magyarországon; este 6.30-tól gyónási, lelkivezetési és közös imalehetőség, szentmise 7-től, meditatív ima az Oltáriszentség jelenlétében 7:45-től 8:45-ig
❖ Nyugdíjas Klub találkozója 1-4-ig

Péntek (18) este 8-kor Püsök Dániel baptista lelkész: „Mitől baptisták a baptisták?” (Pax)

Szombat (19) Farsangi Bál ❖ Nincs Magyar Iskola

Vasárnap (20) Házások Klubja közös áldozása

21. Vidám Családnapi 25. Hart Judit: „Éljen Mexikó!...a szív útjai! Spiritualitás, halál és az élet ünnepe a mindennapokban” (Pax) 27. Mária

Kongregáció összejövetele ❖ Karitászs bécsiszelet és süteményvására **28. Képviselőtestületi gyűlés**

Március 1. Házások Klubja találkozója **4. Cursillo, KFT, Pax Romana 5. Magyar Iskola**

szavalóversenyének a középöntője **6. KNT közös áldozása ❖ Lángosvásár 9. Hamvazószerda 12.**

Tavaszi szünet, órákat előre állítani **13. KFT közös áldozása és reggelije ❖ du. 3-kor március 15-i ünnepély a Magyar Házban.**

HÍREK

❖ **Forrai Tamás SJ**, aki tavaly nyár óta a magyar jezsuiták előjárója, hivatalos észak-amerikai vizitációs körútján találkozott a torontói és a hamiltoni magyar jezsuitákkal az elmúlt héten. Óvja Isten további útján.

❖ **Somfai Béla** SJ atya a héten hazatért Magyarországra. Köszönjük a lelkipásztori segítséget, amit itt tartózkodása alatt adott.

❖ Az idei **Cserkészbál** kimondottan jól sikerült, a zenekar is kitett magáért és a cserkészprogram is nagyon hangulatos volt. Köszönet a szervezőknek, a konyhai dolgozóknak, és mindenki másnak, aki bármivel is hozzájárult a bál sikeréhez. A február 19-i **farsangi bálra** a jegyeket fel lehet venni az irodával szembeni szobában **MA** minden mise után. Jegyrendelés Szárics Annánál: 905-884-3570.

❖ Köszönő levelet kaptunk a **Society of St. Vincent de Paul** szervezettől *“a szép játékokért, amelyeket Karácsonykor egyházközségük tagjai adományoztak a szegénységben élő gyerekeknek. Templomuknál ezt a nagyszerű gesztust **Prokec Julianna** kezdeményezte, aki elfoglaltsága ellenére sem sajnálta idejét arra, hogy időben átadja nekünk az összegyűjtött játékokat, amelyeket mi ezután szétosztottunk a gyerekek között, akik nagyon hálásak voltak érte. Híveik segítőkészsége sok gyereket tett boldoggá Karácsonykor. A csomagolás és a címkézés is nagyon gusztusos volt.”*

❖ **A vetítőrendszer** kezeléséhez önkénteseket keresünk, aki segíteni tudna, kérjük jelezze az irodán.

❖ **Vidám Családnap (Family Fun Day)** lesz templomunk nagytermében hétfőn, február 21-én 9:30-3:00-ig. Mindenki hivatalos, aki szeretne egy kicsit kikapcsolódni, jókat kacarászni, énekelni és táncolni – és mindezt a februári tél kellős közepén! Lesz ki-mit-tud vetélkedő, bábszínház, viccmondó verseny, line dancing, tánccház, és karaoke éneklés. Részletek a szórólapon.

❖ **SZERDA ESTÉK 2011.** Február 16-én a téma: Miatyánk, aki a **MENNYEKBEN** vagy...Mit tudunk a Mennyekről a Bibliában? Hívjuk barátainkat, ismerőseinket.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adományozóknak**

✚ **Bakk Bertalan** emlékére: Gorzo John & Julianna

✚ **Farkas Hermina** emlékére: Bryan Keith, Farkas Julie, Terri & Frank

✚ **Gajárszky Károly** emlékére: Kovács István és Júlia, Stasiw Ivan és Éva, Zydrón Margit

SZENT CIRILL és METÓD (Feb. 14)

A nyugati szláv törzsek, amelyek a népvándorlás után letelepültek és megalkották a nagy morva birodalmat, a 9. század elején magas színvonalú politikai és kulturális életet éltek. Készek voltak a kereszténység elfogadására, de ha a germán területről érkező misszionáriusok térítik meg őket, az politikai függőséget is jelentett volna. Ezért Raszisztzláv, a birodalom uralkodója a kereszténységnek olyan formáját kereste, amely országa és a szláv népek önállóságát nem fenyegeti. Kívánsága teljesülni látszott, amikor a bizánci kormányzat egy csoport keresztény térítőt küldött, akik közül különösen két testvér tűnt ki: Konstantin (Cyrill) áldozópap és Metód szerzetes.

A görög misszió 863-ban érte el Morvaországot. Cyrill drága kincset hozott magával: a perikopákat és liturgikus szövegeket, amelyeket görögből ő fordított szláv nyelvre, és lejegyzésükhöz maga állított össze írásjeleket (ez az ún. glagolita ábécé, a cirill ábécé ősi formája). Missziós munkájuk azonban ellenérzést váltott ki a bajor püspökökből. Különösen a szláv nyelv liturgiai használatát támadták.

A görög misszió lelke Cirill volt, korának egyik legműveltebb görögje. Vonzó személyiség volt, aki sikereiben is megőrizte keresztény szerénységét. Hogy a morva újkeresztények mindkét testvért szerették, azon nincs csodálkoznivaló. De hogy a rómaiak és a pápa környezetéhez tartozó klerikusok, akiknek szemében a testvérek missziós tevékenysége a hagyományok megtörésének látszott, Cirill meggyőző erejű érvelése előtt meghajoltak, az már figyelemre méltó.

A két testvér gyermekkorától beszélt a szláv nyelvet, de születésük, képzésük szerint görögök voltak. Távol állt viszont tőlük minden bizánci szűkkeblűség. Az a meggyőződés határozta meg missziós tevékenységüket, hogy minden nép hivatalos az üdvösségre, és Krisztus minden emberért meghalt. Cirill ezt az egyetemes szemléletmódot saját filozófiai és teológiai elveiből vezette le. Számára a filozófia az isteni és emberi dolgokban eligazító bölcsességet jelentette, amely Istenhez tesz hasonlónak minket, embereket. Ennek legbelső lényege a Szofia (Bölcsesség), a világnak az a szemlélete, amelynek segítségével behatolhatunk az isteni világba. Krisztus, „az emberek kedvelője”, mindenkit el akar vezetni az igazság ismeretére, minden embert a Szofia részesévé akar tenni, görögöt és barbárt egyaránt. Csak efelől az igazán „katolikus” fölfogás felől érthető a két testvér harca a szláv liturgiáért. „A nap nem ugyanúgy süt mindenkire? Nem ugyanazon a módon lélegzünk mindnyájan?” - ellenfeleikhez így beszéltek Velencében. Hát nem azért halt meg Krisztus, hogy mindnyájunkat megajándékozzon az „összülők dicsőségével” (Cirill kedvenc kifejezése), vagyis az Istennel való paradicsomi egységgel, amelyet Ádám miatt elveszítettünk? És nem kellene-e a népek és a társadalmi rendek között tátongó szakadékot Isten mindent átfogó szeretetével áthidalni?

Cirill és Metód ezt az egyetemes szemléletet aligha vezethette le az akkori bizánci gondolkodásmódból, még kevésbé a nyugatiból. Mind a népnek szóló gazdag liturgikus életért vállalt fáradozásban, mind a népnyelv liturgikus használatában az őskeresztény hagyomány örökösei voltak. Csak ők sugalmazhatták azt a váratlan kijelentést, amellyel VIII. János pápa 880-ban jóváhagyta a szláv liturgiát: „Aki a főnyelveket, tudniillik a hébert, a görögöt és a latint teremtette, ugyanaz teremtette a többi nyelvet is saját dicséretére és dicsőségére.”

7. KÖNYÖRGÉSEK - 2011. február 13.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Pfund Teriért, Szép Józsiért, Gerencsér Lajosért, Pálmay Kláriért, Bíró Júliáért, és Antal Zsuzsánnáért valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Sajgó atya édesanyjáért, Németh Lászlóért, Gajárszky Károlyért, Nagy Magdolnáért, Farkas Hermináért, és Bóday Istvánért.